



2024年2月28日

各 位

会社名 株式会社メドレックス
代表者名 代表取締役社長 松村 米浩
(コード番号：4586 東証グロース)
問合せ先 取締役 藤岡 健
経営管理部長
(TEL. 03-3664-9665)

(訂正) 「2023年12月期決算説明資料」の一部訂正について

2024年2月27日発表の「2023年12月期決算説明資料」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、通期業績数値に関して、開示済みの決算短信等の数値に訂正はありません。

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算見通し」に関して、2023年12月期の実績数値に一部誤りがあることが判明したため、下記の通り訂正するものであります。

2. 訂正の内容

34ページ 「2024年12月期 決算見通し」
詳細については、別紙を参照して下さい。○で囲まれた数値が修正箇所です。

以 上



(訂正前) 2024年12月期 決算見通し

連結（百万円）	2023年12月期	2024年12月期	前期比	備考
売上高	29	200	678%	
製品売上	7	99	1377%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」等の売上
研究開発等収入	22	101	452%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」からのマイルストーン収入等
販売費及び一般管理費	970	1,542	161%	
研究開発費	747	1,221	166%	臨床試験費用、非臨床試験費用等
その他管理費	223	320	144%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」の市販後安全管理費用等を含む
営業損失	△943	△1,425	—	
経常損失	△940	△1,384	—	
当期純損失	△943	△1,386	—	

当資料は、株式会社メドレックスから直接提供する方法でのみ配布致しております。提供された方のみご使用下さい。この資料のいかなる部分も一切の権利は株式会社メドレックスに帰属しており、電子的または機械的な方法を問わず、いかなる目的であれ、無断で複製等を行わないようお願い致します。また、当資料は、現時点における社内計画に基づき作成したものであり、今後変更の可能性が有ります。



(訂正後) 2024年12月期 決算見通し

連結（百万円）	2023年12月期	2024年12月期	前期比	備考
売上高	29	200	678%	
製品売上	7	99	1377%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」等の売上
研究開発等収入	22	101	452%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」からのマイルストーン収入等
販売費及び一般管理費	960	1,542	161%	
研究開発費	737	1,221	166%	臨床試験費用、非臨床試験費用等
その他管理費	223	320	144%	「MRX-5LBT "Lydolyte"」の市販後安全管理費用等を含む
営業損失	△933	△1,425	—	
経常損失	△930	△1,384	—	
当期純損失	△932	△1,386	—	

当資料は、株式会社メドレックスから直接提供する方法でのみ配布致しております。提供された方のみご使用下さい。この資料のいかなる部分も一切の権利は株式会社メドレックスに帰属しており、電子的または機械的な方法を問わず、いかなる目的であれ、無断で複製等を行わないようお願い致します。また、当資料は、現時点における社内計画に基づき作成したものであり、今後変更の可能性が有ります。